

综合新闻

从心出发 只为安澜更近一步

县黄河河务局“蹲点”守护母亲河安澜壮阔

乌云散去,风雨初停,熹微的晨光下,母亲河中的滚滚浊浪不经意间泛起金光闪闪的浪花,百里堤防之上绵延不绝的淤背区滋生林枝繁叶茂、生机勃勃,这番河安景秀的美景比起“江南水乡”的百里画廊也不逊色。而此时,县黄河河务局崔寨管理段的职工已经开始了忙碌的日常巡查工作,在这个巡查队伍中,有一个“大高个”特别引人注目,他便是今年汛期山东黄河河务局建管处派到济阳黄河河务局进行“蹲点”驻守的王群。

度的高温下,紧张而又秩序井然的进行着抛柳石枕、编抛铅丝笼和抛石护坡等一系列抢险活动,夜晚他们则还要克服蚊虫的叮咬以及降雨等恶劣环境的影响在坝头上坚守。最终在广大干部职工同甘共苦、上下一心、团结一致的努力下,济阳黄河大柳店控导1号坝险情成功得到控制。

中有责任而又敢于承担历史重任的好干部、好职工,治黄事业的未来也必定会越来越美好。

铭记初心再出发 只为母亲河岁岁安澜

三个月的蹲点驻守工作即将进入尾声,对于一般人来说可能这是一种解脱,但是对于王群来说却有了更深的思考。

“之前我对防洪工程发挥的作用缺乏直观的感受,通过这段时间防大流量洪水的经历,特别是参与到大柳店控导1号坝抢险工作,切实感受到了洪水的力量,也认识到了我们的防洪工程在改善不利河势,抵御大流量洪水方面发挥的巨大作用,这就督促我在以后的工作中,要以更高的责任意识,站在防大汛、抗大洪的高度去建设每一处险工、控导和堤防,管理要求要严格、再严格,工程质量要牢固、更牢固,确保在大洪水到来的时候,能够发挥工程本身的作用,保障河道的安全”,身处济阳黄河大柳店险工努力创建黄委“示范工程”的施工现场中,王群坚定的说。

庄子有言:吾生也有涯,而知也无涯。治黄工作任重道远,还有太多的知识与学问,需要我们青年一代去学习与探索,相信像王群一样,铭记治黄初心、坚守治黄一线、不断学习前进的青年人正在奋起直追,相信有了“他们”,我们的治黄队伍会更加强大且精锐,我们的防洪工程会更加安全且美丽,我们的母亲河会更加雄阔且安澜。

(余金源)

“资深”治黄人,基层一线“兵”

王群2013年研究生毕业就到了省局机关,一直从事建设管理工作,五年的工作历练,让他迅速成长为一名专业知识过硬的技术型治黄人,这次蹲点驻守,对他来说也是一次新的考验,虽然之前有过两年基层挂职的经历,但是在县局机关,真正参与到一线管理段的防汛值守,这还是第一次,当笔者同起在省局工作与在基层管理段工作的不同之处时,平日里并没有太多言语的王群开始变得滔滔不绝。

“之前在机关工作需要什么数据,往往一个电话就能解决,但在管理段无论是报水位、测雨毁,还是日常工程巡查、查看河势险情都必须亲自去现场看一看、量一量,只有这样,我们得出的第一手数据才能精准、及时,稍有疏忽大意,就有可能造成不可估量的损失……”,说着,八月酷暑下已经汗流浹

背的他毫不犹豫的踏进淤背区的草丛内,跟同事们一起测量因降雨造成的雨毁面积,已经融入在基层管理段的他此时就像一个治黄“新兵”,对一切充满好奇但又需要不断重新探索。

俯下的是身子,扛起的是“责任”

时间拉回到2018年7月上旬,受小浪底、三门峡水库防洪调度及流域降雨量增多的影响,黄河流量不断增大,济阳黄河大柳店控导1号坝受回溜冲刷影响,出现坍塌险情。面对险情县黄河河务局一边积极组织抢险,一边从县局机关抽调六名青年大学生职工到基层管理段进行24小时巡查值守。

此时,从省局刚刚到县黄河河务局报到的王群也被编进了崔寨管理段的抢险队伍与巡查值守的团队之中,成为了基层管理段实实在在的一名职工,他同县黄河河务局所有参与抢险的普通职工一样,在室外四十余

全县工会代表会议召开

本报讯9月13日,全县工会代表会议在县为民服务中心二楼综合会议室召开。会议主要任务为选举我县出席市工会第十七次代表大会的代表,由县总工会第六届委员会常委会主持。

会上,县总工会负责同志就有关人事事项进行了说明。相关负责同志宣读了会议选举办法(草案),候选人采取分组差额预选产生,代表会议正式选举实行等额选举。会议进行了代表投票选举,我县出席市工会第十七次代表大会的代表现场产生。

大会指出,市工会第十七次代表大会是全市人民在深入学习贯彻党的十九大精神,学习习近平总书记视察山东重要讲话精神,全力以赴建设大强富美通的现代化省会城市的重要时期召开的一次重要会议,希望新当选的代表能够牢记市委和全县职工群众的期望和重托,认真履行代表职责,兢兢业业、勇挑重担,扎扎实实地完成工作任务,为推动全县乃至全市工会事业的发展作出新的贡献。

县总工会主要负责同志及县总工会第六届委员会委员、经费审查委员会委员,部分机关事业单位、镇(街道)和基层工会的代表,优秀会员代表等70余人参加会议。(张琦)



济阳县扫黑除恶专项斗争告知书

在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。针对当前涉黑涉恶问题新动向,切实把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来,把打击黑恶势力犯罪和反腐败、基层“拍蝇”结合起来,把扫黑除恶和加强基层组织建设结合起来,既有力打击震慑黑恶势力犯罪,形成压倒性态势,又有效铲除黑恶势力滋生土壤,形成长效机制,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的社会环境。

打击重点

聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、行业和领域,把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。重点打击:威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;把持基层政权、操纵破坏基层换届

选举、垄断农村资源、侵占集体资产的恶势力;利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;插手民间纠纷

充当“地下执法队”的黑恶势力;组织雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

举报电话:县扫黑办:84238016 县纪委监委:84237659 县公安局:85088300 县检察院:85037355 县法院:81171096 县司法局84220148 举报邮箱:jyshbgs@163.com

市民文明素质提升 ——县环保局在行动

为企业开展VOCs治理培训

本报讯为严格控制和有计划削减挥发性有机物排放总量,并解决本行政区域内挥发性有机物污染防治工作中的重大问题,近日,县环保局持续贯彻落实企业主体责任培训制度,召开县工业污染源VOCs治理项目会议,邀请山东大学王艳艳教授给县内70余家企业培训VOCs治理。

培训主要从VOCs的来源及环境影响、VOCs的治理要求及检查要点、VOCs治理工程存在的问题及建议三方面入手。深入浅出地为企业讲授了在挥发性有机物污染防治工作中,企业所应承担的主体责任,明确了国家、省、市标准和检查要求,并对企业在治理中存在的疑惑进行了解答。

环保局要求各企业要将此次培训的内容认真贯彻落实到企业的日常管理工作中,做到管理到位,档案齐备,处理规范,环境整洁,所有污染治理设施、在线监控设施等必须正常运行,建立完善“一企一档”档案、台账。

通过举办此次培训班,不仅有力地推进了我县挥发性有机物污染防治工作,而且有效地解决了企业在政策、技术、人才等方面的不足,各企业都给予了高度评价,希望继续常态化开展。(崔泽黎)

“中国农民丰收节”大型直播活动 将在我县隆重举行

本报讯近日获悉,由省委宣传部指导,省农业厅、济南市人民政府、省电视台主办,中共济阳县委、县人民政府、济南市农业局、山东广播电视台生活频道、电视农村频道、广播乡村频道、“全国帮”媒体公益联盟承办的山东省庆祝“中国农民丰收节”大型直播活动将于9月23日在我县隆重举行。主场场设在我县,我省部分地市设立分会场,新疆、黑龙江、云南设立直播连线。山东、河北、云南、江苏等11家省级媒体暨“全国帮”媒体公益联盟”并机直播。齐鲁网、闪电新闻客户端、今日头条、凤凰、腾讯等网络媒体同步直播。

本次直播活动共分为四大篇章:瓜果飘香、五谷丰登、菜蔬满园、渔舟唱晚。整个活动将以热烈、喜庆、美好为主基调,围绕“典型农民、特色农产品、特色文化”三个特色展开。

本次大型直播活动的举行,对于我县迎接南北跨、撤县划区、实现新旧动能转换起到了良好的推动作用。同时,为全县面向全国、全省宣传推介济阳,加快我县实施乡村振兴战略步伐、展现农民丰收的良好精神风貌搭建起重要平台。(王群)

县残联

资助5290名残疾人 加入“居民基本医疗保险”

本报讯根据省、市残联的有关规定和要求,为实现残疾人“人人享有医疗保障、人人享有康复服务”的目标,今年县残联继续对本县户籍非贫困重度持证残疾人加入“居民基本医疗保险”个人负担部分进行资助,资助标准每人100元。各镇(街道)残联对辖区内符合条件的残疾人进行了认真细致、全面准确的调查登记,制作了明细表和汇总表,并经各镇(街道)人力资源和社会保障服务部门审核确认,核实5290人符合资助条件,通过银行共计发放资助款52.9万元。

残疾人“居民基本医疗保险”补贴的发放,有效提高了残疾人参加居民基本医疗保险的积极性,确保残疾人病有所医,切实让残疾人感受到了党和政府的关怀和温暖。(王金玉)

信访局

开展中秋节扶贫慰问活动

本报讯9月12日,在中国的传统节日中秋节即将到来之际,县信访局组织帮包党员干部到仁凤镇霍侯魏村,与帮包贫困户共同过了一个温馨祥和的节日,使贫困群众深深感受到党和政府的关怀和温暖。

县信访局帮包党员干部逐户到建档立卡贫困户进行走访,详细了解贫困户近期身体、生活情况,并将《济阳扶贫政策解读》张贴到贫困户家中,耐心倾听他们对精准扶贫工作的意见和建议。贫困群众纷纷表示,一定要依靠党和政府的好政策,摆脱“等、靠、要”思想,坚定脱贫信心,多想办法,不断改善生活条件。(刘婕)

济阳第十四批省环保督察转办件已办结

山东省第一环境保护督察组群众信访举报转办第十四批信访件涉及济阳县的共3件。截止9月12日,已办结,现予以公开。

Table with 9 columns: 序号, 受理编号, 行政区域, 交办问题基本情况, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. It contains three rows of case details regarding environmental issues in Jiyang County.